

## 刘德光基金会向南大捐款 800 万 设奖助学金



在刘德光（后左）与南洋理工大学校长何德华教授（后右）的见证下，刘德光的儿子刘伊翱（前排左二）、刘伊凌（前排左一）与南大协理副校长（终身学习）杨耀文（前排右二）、首席发展官施宇君（前排右一）签署捐赠协议。（南洋理工大学提供）

刘德光基金会向南洋理工大学捐款 800 万元，资助本地低收入家庭的大学生，并且设立奖学金吸引印尼的优秀学生前来报读硕士学位。

南大星期五（3月14日）发布文告说，南大当天与以印尼煤炭大亨刘德光命名的慈善基金会举办了捐赠仪式。校方收到基金会捐赠的800万元，将进一步推动公平教育和全球人才的培养。

其中600万将用于南大的经济援助计划，这笔资金将设立刘德光基金会助学金，为本地家庭人均收入不超过750元的本科生提供经济支持，以确保经济条件不会成为他们追求高等教育的阻碍。

预计每年将有约60名学生从中受益，受资助的学生不仅学费全免，每年还可获得3000元的生活津贴。

其余200万元将设立刘德光基金会奖学金，用于支持去年6月和印尼政府合作推出的印尼—新加坡南洋理工大学人才计划（Indonesia – NTU Singapore Talent Programme）。

这项计划旨在吸引优秀的印尼学子到南大攻读硕士学位，培养具有双文化背景的人才，为新加坡和印尼在多个关键领域创造双赢机会。

新设立的刘德光基金会奖学金，预计总共可以惠及25名不同学科的印尼学生，资助他们完成硕士学业。

### **刘德光慈善基金会一年捐出 1.2 亿元**

南大校长何德华教授说：“本科助学金进一步确保所有学生都能享受世界级教育，而研究生奖学金则展现了私人慈善如何在培养下一代区域领袖方面，发挥变革性作用。”

刘德光的儿子刘伊翱是南大工程系校友。他说，自己在南大的求学经历，以及所获得的知识、技能和人脉，对他的职业发展至关重要，也提升了他的领导力和对慈善事业的认知。

“我们基金会希望通过此次捐赠，在南大学生的成长道路上产生深远影响，为学生提供更多成长和成功的机会。我们期待能够提升学生的整体教育体验，并帮助他们未来为社会作出卓越贡献。”

成立于2022年12月的刘德光慈善基金会，2023年共捐出1亿2760万元，用于支持本地和区域的教育及医疗事业，位列我国慈善机构榜首。